会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号:3661 東証第一部)

TV アニメ『マクロス Δ (デルタ) 』戦術音楽ユニット『ワルキューレ』 1 st LIVE in Zepp" Walküre Attack!のスゴ得限定チケット購入権が当たる 抽選キャンペーン開始のお知らせ

株式会社エムアップ(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)と株式会社ビックウエスト(所在地:東京都渋谷区、代表取締役社長:大西加紋)は、株式会社 NTT ドコモ(以下、ドコモ)のスマートフォン向けサービス「スゴ得コンテンツ®」へ提供中の当社運営サイト「マクロス公式 for スゴ得」にて、大人気 TV アニメ『マクロス Δ (デルタ)』に登場する戦術音楽ユニット『ワルキューレ』の 1 st LIVE "Walküre Attack!"の 9 月 10 日(土) Zepp ダイバーシティ東京の昼公演チケットについて、スゴ得限定先行抽選会を行うこととなりましたので、下記の通りお知らせいたします。

記



キャンペーン概要

8月14日大阪、8月21日名古屋、9月10日東京・夜公演に関しては、完売しておりますが、追加公演として発表された9月10日 (土) Zepp ダイバーシティ東京の昼公演(開演14:30)のチケットをスゴ得限定先行抽選会にて、総勢50名にチケット購入権が当たるキャンペーンとなっております。

期間中1日1回応募することができ、応募回数に応じて、当選確率が上がるようになっております。また、 当選しなかった場合も、スゴ得限定のスタンプが応募者全員にプレゼントされます。

《イベント概要》

■イベント名:

SANKYO presents 『マクロス Δ』 戦術音楽ユニット" ワルキューレ" 1 st LIVE in Zepp "Walküre Attack!"

■日程:

2016年9月10日(土) 開場13:30 開演14:30 (追加公演のみが対象です)

■券種:

1F立見 ¥6,900(税込)

■会場:

Zepp ダイバーシティ東京

(東京都江東区青海1-1-10)

■応募期間:

2016年7月27日(水)12:00~8月10日(水)23:59

■結果発表期間:

2016年8月14日(日)14:00~8月17日(水)23:59

■チケット購入権(お一人様につき1枚)当選人数

50 名

<u>人気アニメ</u>「マクロス」概要

1982年10月にMBS・TBS系列にて放送を開始した『超時空要塞マクロス』から始まる"マクロスシリーズ"は、リアルなSF設定の上に、恋の三角関係と歌の要素を盛り込むことにより大ヒットとなり、劇場版、設定を引き継いだ続編やゲームなどは人気を博し、34年にわたりアニメ業界を盛り上げてきた日本のアニメ史に残る作品の1つ。

マクロスシリーズ最新作『マクロス ∆ (デルタ)』 概要

1982年『超時空要塞マクロス』TV 放送から 33 年。30 年を超えて今もなお根強い支持を集め続けている『マクロス』シリーズ。バルキリーを主軸にした"メカ"、パイロットとヒロインの"三角関係"、そしてストーリーの要となる"歌"。それまでの TV アニメにはなかった、斬新なファクターをベースに、その時代の流れに合わせ、さまざまな斬り口と最新技術を駆使した手法で描き SF アニメ・シリーズの金字塔を打ち立ててきたオリジナルアニメ作品。

≪イントロダクション≫

西暦 2067 年、人間が我を失い凶暴化する奇病「ヴァールシンドローム」が猛威を振るう銀河辺境の地。 対抗手段として結成された戦術音楽ユニット「ワルキューレ」は、「ヴァールシンドローム」の症状を歌 で鎮めるため、星々を駆けめぐり、ライブ活動を展開していた。

一方、時を同じくして、「空中騎士団」と呼ばれる「風の王国」の可変戦闘機部隊が動き始め――。 プロトカルチャーの遺産の謎が絡み合い、星系を超える熱きチームワークと恋の物語が幕をあげる。

戦術音楽ユニット「ワルキューレ」概要

『マクロス Δ (デルタ) 』に登場する銀河系最強の戦術音楽ユニット。

作中では、奇病「ヴァールシンドローム」を歌で鎮めることができ、星々でライブ活動を行っている。また、「ワルキューレ」は作品を飛び出し、アニメでワルキューレのメンバーを務める声優らでリアルライブイベントも行っている(センターボーカルの美雲・ギンヌメールは、担当声優ではなく、マクロス史上最年少の歌姫 15 才の JUNNA が務めている)。この戦術音楽ユニット『ワルキューレ』は、1 st アルバム『Walküre Attack!』(FlyingDog/7月6日発売)が、発売初週に7.8万枚を売り上げ、2016年7月18日付オリコン週間アルバムランキングにて初登場2位を獲得し、iTunes を始めとした各配信サイトでは1位を獲得。

※ワルキューレメンバー:

美雲 Δ JUNNA、フレイア Δ 鈴木みのり、カナメ Δ 安野希世乃、レイナ Δ 東山奈央、マキナ Δ 西田望見

「スゴ得コンテンツ®」の概要

スゴ得コンテンツ[®]は、ニュース/天気、ゲーム/占い等の 14 ジャンル約 170 コンテンツやお得なクーポンが月額 380 円(税別)で使い放題の、ドコモスマートフォン向けサービスです。

※本サービスはスゴ得コンテンツ[®]にご契約のお客様が、専用ページよりアクセスするとご利用することができます。

サイト概要

- ・サイト名:「マクロス公式 for スゴ得」
- ・料金体系:無料 (スゴ得コンテンツ®への会員登録が必要です)
- ・提供コンテンツ:電子書籍・スタンプデコメ・マチキャラ®・マクロスシリーズの詳細情報や最新情報
- ・対応端末: Android OS2.3 以降(Android3.X、4.X を含む)、iOS7.0 以降のドコモ端末
- ・アクセス方法:下記の手順でアクセスしてください。

スゴ得コンテンツ[®]TOP>カテゴリから探す>キャラ・デコメ・スタンプ>マクロス公式 for スゴ得

• サイト内容

最新作「マクロス Δ (デルタ)]を含む、マクロスに関する全ての情報を網羅しながら、さまざまなプレゼント企画、「マクロス THE FIRST」を始めとしたコミックスが読めたり、オリジナルスタンプなどがとり放題で楽しめるマクロスファン必見のサイトです。



サイトキャプチャ画像

©'82,'84,'92,'94,'97,'02 BW ©'07 BW/MFP • M ©'09,'11 BW/MFP ©'12 BW/MFB7P ©'15 BW/MDP

※参考情報

・株式会社エムアップ

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 2 F 事業内容 携帯コンテンツ配信事業、PC コンテンツ配信事業、e コマース事業

URL http://www.m-up.com/

・株式会社ビックウエスト

代表取締役社長 大西加紋 本社 東京都渋谷区

事業内容 映像製作業、キャラクター版権業

URL http://macross.jp/

- ・「マチキャラ®」「スゴ得コンテンツ®」は、株式会社 NTT ドコモの商標または登録商標です。
- ・iPhone、iPad、iOS は、米国および他の国々で登録された Apple Inc.の商標です。iPhone の商標は、アイホン株式会社のライセンスにもとづき使用されています。
- ・その他、本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

IR 担当 E-Mail : <u>ir-support@m-up.com</u>